

太钢不锈热轧厂

开展“请党放心 强国有我”主题团日活动

本报讯(通讯员 孙磊)为深入学习贯彻习近平总书记关于青年工作的重要论述,巩固和拓展团组织阵地建设,增强团组织的吸引力和凝聚力,打通联系服务青年的最后一公里,近日,太钢不锈热轧厂举行“青年之家”揭牌仪式暨“强国有我,请党放心”主题团日活动。

该厂团委结合共青团工作内容,充分利用党建资源,以“凝聚青年、搭建桥梁、服务大局”为主线,以“思想引领、强基固本、岗位建功、兴趣培养”为途径,积极创造条件,精心打造“青年之家”,为广大团员青年提供其学习交流、技能提升等项目的有利环境。通过强化“青年之家”阵地建设、科学规范管理等措施,真正将“青年之家”打造成为青年互相学习、互相交流的活动之家、精神之家、温馨之家。进一步推动团员青年成长成才,以优异成绩为全年预算目标的顺利完成做出贡献。

为认真学习贯彻习近平总书记“七一”重要讲话精神,揭牌仪式结束后,该厂团委组织各支部书记、“双良传人”以及优秀青年代表开展了“请党放心,强国有我”主题团日活动。大家认真学习领会习近平总书记重要讲话精神,围绕践行“请党放心,强国有我”的庄严承诺,开展学习讨论,纷纷表示,习近平总书记的重要讲话充分肯定、殷切勉励、深情寄语青年,充分体现了以习近平同志为核心的党中央对当代青年的重视和关怀。作为一名新时代的青年,深感使命光荣,重任在肩。要珍惜美好生活,学习提升自我,创新开展工作,奋斗开创新局,不断增强志气、骨气、底气,自觉把个人理想与企业发展结合起来,跑出青春加速度,奋发图强、奋力进取,在追求卓越中实现人生价值,以一往无前的奋斗姿态和永不懈怠的精神状态,推动太钢高质量发展,为加快打造全球不锈钢业引领者贡献青春力量。



为进一步推动党史学习教育走深走实,近日,万邦炉料公司团委组织开展了“观红色电影,学百年党史,启奋进征程”主题团日活动,观看电影《1921》触摸历史温度,感知青春生命光芒。观影结束后,大家心潮澎湃,纷纷表达被电影中青年的敢想、敢做、敢当的精神所感动,感受到中国共产党逆境中诞生,不畏艰难险阻,披荆斩棘。通过观看红色电影,进一步激发了团员青年立足岗位发光发热信念,以饱满的热情投入生产建设中去。
太钢万邦公司 供稿

干部人事动态

任命(聘任):

周金晓同志为太原钢铁(集团)有限公司计财部副部长、资本运营部部长、山西太钢不锈股份有限公司证券与投资者关系管理部部长(岗位层级E层级)。

王飞同志为太钢集团碳中和办公室专职副主任(岗位层级D层级)。

李国栋同志为太原钢铁(集团)有限公司采购中心(太钢国贸)党委书记、太原钢铁(集团)有限公司采购中心总经理。

冯保兴同志为太原钢铁(集团)有限公司采购中心(太钢国贸)党委副书记、工会主席候选人、太原钢铁(集团)有限公司采购中心常务副总经理(岗位层级E层级)。

王犁同志为太原钢铁(集团)有限公司采购中心副总经理。

董毓生同志为太原钢铁(集团)有限公司采购中心(太钢国贸)纪委书记。

王继伟同志为太原钢铁(集团)有限公司采购中心副总经理。

柴维智同志为太原钢铁(集团)有限公司采购中心副总经理。

余海峰同志为太原钢铁(集团)有限公司、山西太钢不锈股份有限公司技术中心副主任。

推荐芦戡同志为太原钢铁(集团)有限公司总医院(山西医科大学第六医院、山西医科大学第六临床医学院)副院长。

推荐苗晓同志为山西钢科碳材料有限公司副总经理。

李高平同志为山西禄纬堡太钢耐火材料有限公司党委书记。

推荐陈双兵同志为太原钢铁(集团)不锈工业园有限公司副经理(岗位层级D层级)。

程晓春同志为山西太仕柯锻造有限责任公司负责人(岗位层级C层级)。

免去(解聘):

赵恕昆同志的山西太钢不锈股份有限公司党委常委职务,赵恕昆同志不再担任山西太钢不锈股份有限公司副总经理职务。

周金晓同志的太原钢铁(集团)有限公司资本运营部副部长(主持工作)、山西太钢不锈股份有限公司证券与投资者关系管理部副部长(主持工作)职务。

李国栋同志的山西太钢不锈股份有限公司采购部党委书记、部长职务。

王犁同志的山西太钢不锈股份有限公司采购部副部长职务。

董毓生同志的山西太钢不锈股份有限公司采购部纪委书记职务。

孙洪斌同志的山西太钢不锈股份有限公司采购部党委副书记职务,孙洪斌同志不再担任山西太钢不锈股份有限公司采购部工会主席职务。

柴维智同志的太原钢铁(集团)有限公司矿业分公司采购部部长职务。

王飞同志不再担任山西钢科碳材料有限公司副总经理职务。

李高平同志的山西禄纬堡太钢耐火材料有限公司党委副书记(主持工作)职务。

陈双兵同志不再担任山西太仕柯锻造有限责任公司经理(副厂部)级职务。



重要论述

1936年8月10日

中共中央政治局召开会议,毛泽东作国共两党关系和统一战线等问题的报告。报告指出:蒋介石依靠日本、出卖投降的基本战略没有改变,但他准备开国防会议,实行局部的对日作战等,战术有所改变,而战术的改变有可能影响其战略的动摇。两广事变虽然遭到挫折,但它使蒋介石内部裂痕加深。蒋介石过去让出东三省,镇压群众,不同我们往来。现在改变了,也说统一战线、国防政府,要同我们往来,这是为了得到群众的拥护和使日本退让,以巩固他的统治。我们愿意与南京谈判,现在还是这个方针,应该承认南京是一种民族运动的大力量。我们可以承认统一指挥、统一编制,在许多策略方面要有所改变,但是一定要停止“剿共”,一定要实行

真正的抗日。报告还指出:创造西北国防政府,红军与东北军正在协商中,两方面都要做艰苦的努力,在东北军要加强政治工作,在地方应加紧巩固工作。红二、四方面军的北上对于打通苏联,保卫苏区,统一红军领导,都有很大的意义,应极力地欢迎红二、四方面军,并使他们完全在中央领导之下。毛泽东在作会议结论时指出:“抗日必须反蒋”的口号,现在已不适合,要在统一战线下反对卖国贼。同时要注意提高对同盟者的警戒性,保持党的独立性。

1982年8月10日

邓小平会见美籍华人科学家邓昌黎等时谈到中国的发展目标指出:我们提出二十年改变面貌,不是胡思乱想、海阔天空的变化,只是达到一个小康社会的变化,这是有把握的。小康是指国民生产总值达到一万亿美元,人均八百美

元。本世纪末有了这个基础,再花二三十年可能接近现在发达国家的水平,不能说超过。搞了一二年,看来小康目标能够实现。前十年打基础,后十年跑得快一点。前十年把比例失调解决,搞好农业、能源、交通、科学教育。其他方面不可能太快。农业第一靠政策,第二靠科学。

他谈到精神文明建设指出:精神文明建设是实现四个现代化的重要保证。对外开放、对内搞活是正确的,但也带来了新的问题,世界上腐朽的东西、中国老的东西重新出现,而且已经出现。没有理想、没有艰苦奋斗的精神不行,精神面貌可以直接影响物质。

党史回眸

1945年

8月10日日本外务省向美、中、英、苏四国发出乞降照会。十日至十一日,第十

八集团军总司令朱德连续发布关于受降和对日展开全面反攻等七道命令,要求各解放区抗日武装部队向其附近的日、伪军送出通牒,限其于一定时间内向我作战部队缴出全部武装。如遇日、伪武装部队拒绝投降缴械,即应予以坚决消灭。

1946年

8月10日晋冀鲁豫军区举行陇海路战役。为配合中原和苏中解放区的作战,晋冀鲁豫军区决定在开封、徐州间开辟战场,调动敌人,求得在运动

中歼其一部。8月10日起,以其主力和冀鲁豫军区部队一部,分东西两路,向驻守在陇海沿线砀山至徐州段和开封至民权段的国民党军发起突然进攻。经过3天战斗,先后攻克砀山、兰封和杨集、柳河集等车站10余处,控制与破坏铁路300余公里,随后乘胜南下豫东,攻克杞县、通许。

1986年

8月10日解放军总参谋部、总政治部、总后勤部发出通知,规定预备役部队正式列入人民解放军建制序列。

